



Ministerul Finanțelor Publice

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Autoritatea Națională a Vămilelor



**Adresa: Str. Matei Millo, nr.13
Sector 1, București
Tel: 021 315 58 58
Fax: 021 313 82 51
e-mail: relatiipublice@customs.ro**

**Pentru informare/publicare
08.03.2012**

COMUNICAT DE PRESĂ

2 810 litri motorină și 1 000 pachete de țigări, reținute de inspectorii vamali

În data de 07.03.2012, inspectorii vamali din cadrul Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Arad au reținut în vederea confiscării 2 810 litri motorină. În aceeași zi, inspectorii vamali din cadrul Biroului Vamal Timișoara Aeroport au descoperit 1 000 pachete de țigări cu timbru fiscal de Republica Moldova, ascunse în bagajul unui pasager.

În data de 07 martie 2012 un echipaj mobil din cadrul Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Arad, aflat în exercitarea atribuțiilor prevăzute de lege pe linia prevenirii, descoperirii și sancționării fraudelor în cazul comercializării produselor accizabile, a verificat pe D.N. 7, pe raza localității Pecica, județul Arad, un mijloc de transport înmatriculat în Republica Ungaria, încărcat cu un produs energetic cu miros și caracteristici specifice motorinei. Conducătorul autoturismului, K. J, cetățean maghiar, nu a putut prezenta documente care să ateste proveniența produsului respectiv sau destinația acestuia și a refuzat să facă declarații cu privire la transport.

Inspectorii vamali au prelevat probe care au fost trimise Laboratorului Vamal din cadrul Autorității Naționale a Vămilelor în vederea determinării caracteristicilor fizico – chimice. Produsul energetic a fost reținut în vederea confiscării, iar societatea comercială în numele căreia s-a efectuat transportul a fost sancționată cu amendă în cuantum de 20 000 lei.

În aceeași zi, inspectorii vamali din cadrul Biroului Vamal Timișoara Aeroport au descoperit, cu ocazia verificării bagajelor cetățeanului C.V., pasager al cursei aeriene Chișinău – Timișoara - Veneția, 1 000 pachete de țigări marca Winston, cu timbru fiscal de Republica Moldova, cu o valoare de aproximativ 10 000 lei.

Inspectorii vamali au reținut, conform legislației în vigoare, țigaretile, asunse și nedeclarate, iar cetățeanul a fost sancționat contravențional cu amendă în cuantum de 5 000 lei.

SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.